



北京时间6月13日晚至14日凌晨，2020欧洲杯将迎来3场精彩较量。13日晚9点，D组揭幕战东道主英格兰与克罗地亚的比赛将在黄金时间开球，14日凌晨，C组将迎来两场对决，其中奥地利将对战北马其顿，双方将争夺在欧洲杯正赛赛场中的首胜；荷兰将对阵乌克兰，这场比赛将存在极大的悬念。

比赛预告(北京时间)
6月13日21:00
小组赛D组
英格兰VS克罗地亚

6月14日0:00
小组赛C组
奥地利VS北马其顿

6月14日3:00
小组赛C组
荷兰VS乌克兰



重新在世界大赛亮相，年轻的荷兰队准备好了吗？
新华社发

今晚明晨欧洲杯再迎三场精彩较量 带伤的“郁金香”能否绽放

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

英格兰VS克罗地亚 能否主场复仇成功？

作为本届欧洲杯东道主之一，英格兰在小组赛阶段占尽天时地利人和。三狮军团小组赛三场比赛全部是主场作战，且只要出线，他们的半决赛和决赛也将是在伦敦的温布利球场举行。北京时间6月13日21点，D组揭幕战将由东道主英格兰与克罗地亚带来。

两队曾在2018年世界杯半决赛中有过一次激烈的交锋。比赛中，率先进球的英格兰队没能将优势保持到最后，克罗地亚队顽强地在下半场扳平比分，并在加时赛中逆转取胜，将三狮军团阻于决赛之外。克罗地亚最终夺得亚军。

目前，英格兰目前三条线人才辈出，攻守兼备，已然拥有复仇的能力。主教练索斯盖特麾下拥有着英伦三岛这几年来最具天赋的年轻球员，其中绝大多数都已经在英超的几大豪门坐稳了主力位置。

凯恩、斯特林、拉什福德、桑乔和福登的豪华进攻5人组，即使放眼整个24支球队都是数一数二的存在；马奎尔、斯通斯、沃克等后防大闸也是在各大豪门俱乐部久经考验。除此之外，2018年世界杯金靴获得者哈利·凯恩也有望在这场比赛中再度证明自己，力争欧洲杯金靴。

而在世界杯之后，克罗地亚则走了下坡路，这与他们正处于更新换代的阵痛期不无关系。功勋球员曼祖基奇的退役让格子军团前场失去了最值得信赖的支点，压制力大幅度下滑。但好在克罗地亚盛产中场，够硬的腰板成为他们与强队相争的底气。

35岁的皇马球员莫德里奇虽处于职业生涯暮年，但仍然起到重要的串联进攻作用。国米的中场核心布罗佐维奇正值当打之年，将成为魔笛重要搭档。科瓦契奇与年轻的帕萨利奇也许会带来意想不到的惊喜。

据德国转会市场统计，英格兰球员总身价高达12.7亿欧元，高居各参赛队首位。豪华的阵容也让他



凯恩将成为英格兰队获胜的关键人物。新华社发

们成为夺冠大热门之一。此前卡塔尔世界杯预选赛中，英格兰3战全胜排名小组第一，欧洲杯之前的两场热身赛，英格兰同样取得连胜，近期状态正酣。

欧预赛上，克罗地亚5胜2平1负积17分以小组第一的身份晋级决赛圈，唯一输掉的一场比赛，对手是目前世界排名60开外的斯洛文尼亚。可以看出，球队稳定性并没有那么强。此番对决，将大概率以英格兰复仇成功而收尾。

奥地利VS北马其顿 首胜之争谁都不会放弃

北京时间6月14日凌晨0点，欧洲杯小组赛C组的揭幕战，将由队史第三次杀入欧洲杯正赛的奥地利对战首度杀入正赛圈的北马其顿。从实力上看，奥地利要远在北马其顿之上，不过最终胜负如何，却不如实力差距那般明朗。

在世界杯赛场上，奥地利的成绩可圈可点。球队历史7次杀入世界杯决赛圈，在1954年拿到过世界杯季军。但在欧洲杯赛场上，奥地

利的表现却不尽如人意，此前他们只打进过两次欧洲杯正赛，此前两次的6场比赛，球队打成2平4负未尝一胜。

值得一提的是，奥地利的人员组成主要是德甲球员，他们在欧洲杯名单中的德甲球员数量甚至超过了德国队本身，被不少球迷戏称为“第二德国队”。奥地利队中坐拥中场球员萨比策、后防大闸阿拉巴。

虽然没有绝对意义上的巨星级人物，但由于球队大多数球员来自德甲，彼此之间的熟悉程度与默契程度非常高。现效力于中超上海海港的阿瑙多维奇也在奥地利大名单中。阿瑙已代表奥地利国家队出战87次，在队史上排名第二，并且他还是现任国家队中的最佳射手。

奥地利此前未尝一胜，北马其顿则首度闯进欧洲杯正赛，因此这场比赛也是双方争夺正赛首胜的关键战役。北马其顿的主教练是德国人弗朗哥福达，队中同样有多位德甲效力的球员，阿拉巴和扎比策将成为球队重要推动器。

北马其顿队目前排在世界第62位，在欧洲杯赛场上绝对算得上是“鱼腩”球队。预选赛阶段，他们打出4胜2平4负的成绩，表现只能算是中规中矩。不过，球队在此前世预赛阶段曾经2:1爆冷击败传统强队德国队，这样的表现令人肃然起敬。

北马其顿在那场比赛中展现出的以弱胜强的气质，足以让奥地利打起十二分精神来。虽然进入决赛圈后，奥地利将乌克兰视为最大的竞争对手，但北马其顿绝对不能被他们忽视。

荷兰VS乌克兰 多将缺席不是最大问题

荷兰与乌克兰的比赛将在北京时间6月14日凌晨3点进行。荷兰目前排在世界第16位，乌克兰排在第24位，两队排名相差不大。双方近2次交手，荷兰1胜1平乌克兰，从历史交战中也看不出明显的强弱差距。因此，这场比赛将成为C组悬念最大的比赛之一。

荷兰是欧洲传统强队，队史

曾三次进入欧洲杯决赛。1988年，荷兰国家队曾举起欧洲杯金杯，但在此之后球队始终未能复制荣耀时刻。历史长河中，荷兰不乏星光璀璨的时刻，却常年没能夺得冠军，因此荷兰队也因此被称为“无冕之王”。

罗本、斯内德、范佩西相继老去，荷兰前几年陷入了一段低谷，青黄不接也成为他们始终无法力挽狂澜再度崛起的关键。在连续缺席2016年欧洲杯和2018年世界杯后，荷兰以新生代崭新面貌重新回归。球队阵中有11人来自五大联赛，德里赫特、德容已经能够独当一面，维纳尔杜姆也将坐镇中场。

乌克兰主帅舍普琴科是该队的一大话题。在舍普琴科执掌之后，乌克兰整体表现还算不错，尤其是打法方面相当吸引眼球，这也让舍普琴科得到“乌克兰瓜帅”的称号。前段时间，乌克兰受伤病影响表现低迷，但近期战绩已经逐渐回暖。在预选赛中，球队首战与实力超群的葡萄牙握手言和后，开启了连胜之旅，尤其是5:0狂屠塞尔维亚，2:1战胜葡萄牙令人印象深刻。

正赛开启前，乌克兰与塞浦路斯和北爱尔兰进行了两场热身赛且两战全胜，虽然对手并无劲旅，但也一定程度上激励了球队。此外，乌克兰的阵容较其他球队有很大优势。大名单中的球员多来自涅茨克矿工和基辅迪纳摩，球员之间十分熟悉与默契。

欧洲杯开赛之前，荷兰接连迎来不利消息。球队后防核心范戴克与中场大将范德贝克相继缺席本届欧洲杯，这让球队在进攻和防守中更容易受到威胁。此外，门将位置上西莱森意外感染新冠退出本届比赛，也一定程度上削弱了荷兰队的防守水平。

而除了阵容问题外，荷兰队主教练德波尔的表现也将成为荷兰队前进路上的一大隐患。经历了执教国际米兰和水晶宫期间的惨败，弗兰克·德波尔在荷甲时期积攒的口碑已被消耗殆尽。而从美职联归来之后，德波尔在国家队的成绩也很难让人满意。尤其是在范戴克与范德贝克伤缺后，荷兰前主帅科曼打造的战术体系出现动荡，这更加考验着德波尔的应变能力。